

PRAVIDLÁ HRY č. 2024/2283

Wild Dragon's Fortune

Wild Dragon's Fortune je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, so štyrmi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na tri až päť rovnakých symbolov v dvadsať až 1024 výherných líniách v závislosti od výberu zlatých symbolov pod valcami. V prípade vybraného symbolu Zlatý zvitok sa hrá na 20 výherných líniách, v prípade vybraného symbolu Zlaté mince sa hrá na 40 výherných líniách, v prípade vybraného symbolu Zlatá váza sa hrá na 100 výherných líniách a v prípade vybraného symbolu Zlatá misa sa hrá na 1024 výherných líniách (criss-cross). Výberom jedného zo zlatých symbolov pod valcami sa automaticky aktivujú všetky predchádzajúce (nižšie vyplácajúce) symboly. Ak je aktivovaný niektorý, alebo všetky zlaté symboly, ich strieborné (menej vyplácajúce symboly) varianty sa na valcoch nezobrazujú.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie, zobrazenie a dostupnosť ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

V spodnej časti obrazovky sa nachádza tlačidlo **Menu** (Pomoc (zobrazí pravidlá, popis herných funkcií a popis ako hrať), **MOŽNOSTI** (POUŽITE REŽIM TURBO (zrýchlenie točenia valcov), POUŽITE REŽIM SUPER TURBO (rýchlejšie točenie valcov ako v turbo režime), Režim pre lavákov (stranovo obráti umiestnenie ovládacích prvkov hry – dostupný iba v mobilnej verzii)), polia **KREDITY €** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **LÍNIE** (zobrazí počet aktívnych výherných línií), **STÁVKA €** (zobrazuje hodnotu celkovej stávky), **VÝHRA €** (zobrazuje výšku výhry) a tlačidlá **AUTOHRA** (výberom jednej z možností hráč aktivuje automatické hry v počte 5 až 100), **MAX.STÁVKA** (nastaví maximálnu hodnotu stávky), **ŠTART** (okružle tlačidlo so zlatým trojuholníkom v strede), „i“ (zobrazí výhernú tabuľku, popis herných funkcií a výherné línie) a tlačidlo **REPRODUKTOR** (umožňuje zapnutie a vypnutie zvukov v hre).

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota stávky v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA €**, jej hodnotu je možné meniť v rozmedzí minimálnej a maximálnej stávky pomocou tlačidiel - a +, alebo výberom niektorého (prípadne všetkých) zo zlatých symbolov, alebo nastaviť jej maximálnu hodnotu tlačidlom **MAX.STÁVKA**.

Výhry

Jednotlivé výhry za výherné línie sú zobrazované v eurách v informačnom riadku pod valcami a celková výhra v eurách je zobrazená v poli **VÝHRA €**. Výhry sú platné zľava doprava a musia začínať na prvom valci úplne vľavo. Symboly sa musia nachádzať na výhernej línii neprerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet líniovej výhry je daný súčinom hodnoty stávky na líniu (celková stávka / definovaná hodnota) a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke. Definovaná hodnota je závislá od výberu zlatého symbolu (symbolov) pod valcami. Pre symbol Zlatý zvitok = 1, pre symbol Zlaté mince = 2, pre symbol Zlatá váza = 4 a pre symbol Zlatá misa = 6. Počas bonusovej hry Voľné otočenia je výpočet líniovej výhry daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke. Výhra za kombináciu SCATTER symbolov platí kdekkoľvek na valcoch.

DIVOKÉ SYMBOLY (WILD)

Hra obsahuje päť druhov divokého symbolu s rôznymi hodnotami násobiteľa líniových výhier. Divokými symbolmi sú symboly **Bledomodrý drak** (WILD), **Tmavomodrý drak** (WILD), **Fialový drak** (WILD), **Červený drak** (WILD) a **Zlatý drak** (WILD).

- Divoký symbol **Bledomodrý drak** (WILD) - zobrazuje sa počas celej hry, násobiteľ symbolu nadobúda hodnotu x1 až x4
- Divoký symbol **Tmavomodrý drak** (WILD) - zobrazuje sa počas celej hry, násobiteľ symbolu nadobúda hodnotu x5
- Divoký symbol **Fialový drak** (WILD) - zobrazuje sa ak je pod valcami aktivovaný symbol Zlaté mince, Zlatá váza alebo Zlatá misa, násobiteľ symbolu nadobúda hodnotu x6
- Divoký symbol **Červený drak** (WILD) - zobrazuje sa ak je pod valcami aktivovaný symbol Zlatá váza, alebo symbol zlatá misa, násobiteľ symbolu nadobúda hodnotu x7
- Divoký symbol **Zlatý drak** (WILD) - zobrazuje sa ak je pod valcami aktivovaný symbol Zlatá misa, násobiteľ symbolu nadobúda hodnotu x8

Divoký symbol nahrádza akýkoľvek iný symbol na výhernej línii okrem symbolu **Sakura** (SCATTER). Ak sa divoký symbol objaví súčasne na viacerých výherných líniiach, nahrádza symboly na každej výhernej línii samostatne. Násobiteľ symbolu násobí všetky líniové výhry ktorých je divoký symbol súčasťou. Ak je vo výhernej línii obsiahnutých viacero divokých symbolov, ich násobitele výhier sa vynásobia medzi sebou (napr. Červený drak má násobiteľ x7 a Zlatý drak má násobiteľ x8, výsledný násobiteľ = x56). Výherná kombinácia tvorená výlučne WILD symbolmi (môžu byť aj rôzneho druhu), ktorá predstavuje najvyššiu výhru na línii, vypláca samostatnú výhru podľa výhernej tabuľky navýšenú násobiteľom výhier.

BONUSOVÁ HRA VOĽNÉ OTOČENIA (FREE SPINS)

Ak sa hráčovi kdekolvek na valcoch zobrazia 3, alebo 4 symboly **Sakura** (SCATTER), získa typ voľných otočení ktorý si vyberie. Hráčovi sa pred začatím voľných otočení zobrazí obrazovka so štyrmi typmi bonusovej hry. Má možnosť si vybrať 10 voľných otočení s aktívnym symbolom Zlatý zvitok a jedným garantovaným symbolom WILD na valcoch, alebo 8 voľných otočení s aktívnym symbolom Zlaté mince a dvomi garantovanými symbolmi WILD na valcoch, alebo 6 voľných otočení s aktívnym symbolom Zlatá váza a tromi garantovanými symbolmi WILD na valcoch, alebo 6 voľných otočení s aktívnym symbolom Zlatá misa a dvomi garantovanými symbolmi WILD na valcoch. Počet výherných línií závisí od vybraného zlatého symbolu. Výberom jedného z typov bonusovej hry hráč aktivuje príslušné voľné otočenia. V priebehu bonusovej hry sa v informačnom riadku pod valcami zobrazuje zostávajúci počet voľných otočení. Garantované symboly WILD sa zobrazujú na valcoch počas celého trvania bonusovej hry. Ak sa počas bonusovej hry zobrazí kdekolvek na valcoch 1, alebo viac SCATTER symbolov, hráč získa jedno voľné otočenie, ktoré sa pripočíta k súčasným točeniam za každý zobrazený symbol. Počet voľných otočení nie je limitovaný. Voľné otočenia je hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa **KREDITY** € žiadna stávka. Výhry získané počas bonusovej hry Voľné otočenia zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli Voľné otočenia získané. Celková výhra z Voľné otočenia je zobrazená po vyčerpaní všetkých voľných otáčok. Ak hráč dosiahne limit maximálnej výhry (400 000 €), bonusová hra sa ukončí a maximálna výhra sa pripíše do kreditov.

KUPOVANIE BONUSOVEJ FUNKCIE (Quick-X)

Funkcia je dostupná po výbere tlačidla **Quick-X** zobrazeného z ľavej strany valcov. Obsahuje štyri možnosti, ktoré umožňujú hráčovi kúpiť buď bonusovú hru Voľné otočenia, alebo otočenia s minimálnym garantovaným počtom WILD symbolov, ktoré sa zobrazia po skončení točenia na valcoch.

- 1 NÁHODNÝ DRAGON WILD ZARUČENÝ - na valcoch sa zobrazí minimálne 1 náhodný WILD symbol, cena funkcie predstavuje 3 násobok stávky do hry
- 2 NÁHODNÉ DRAGON WILD ZARUČENÉ - na valcoch sa zobrazujú minimálne 2 náhodné WILD symboly, cena funkcie predstavuje 8 násobok stávky do hry

- 3 NÁHODNÉ DRAGON WILD ZARUČENÉ - na valcoch sa zobrazujú minimálne 3 náhodné WILD symboly, cena funkcie predstavuje 18 násobok stávky do hry
- ZARUČENÉ FREE SPINS - na valcoch sa zobrazujú SCATTER symboly a aktivuje sa bonusová hra Voľné otočenia, cena bonusovej hry predstavuje 100 násobok stávky do hry

Hráč zvolí funkciu výberom jednej z možností, ktorá sa podsvieti. Vybraný druh bonusovej funkcie sa aktivuje až po stlačení tlačidla **ŠTART** a tlačidlo kupovania funkcie sa zmení na zobrazenie aktívnej možnosti. Funkcia je aktívna dokiaľ ju hráč nedeaktivuje stlačením symbolu **X** vo vrchnej časti tlačidla. Cena funkcie Quick-X je za jedno otočenie a je závislá od aktuálne nastavenej výšky stávky do hry. Hodnota stávky do hry počas funkcie je rovnaká ako bola nastavená pri jej zakúpení.









Limity stávk:

Minimálna stávka do hry: **0,50 € / 1,5 €** kupovanie bonusovej funkcie

Maximálna stávka do hry: **60 € / 4 800 €** kupovanie bonusovej funkcie

Maximálna výhra z hry: **400 000 €**

VÝHERNÁ TABUĽKA (násobiteľ výhernej kombinácie)

SYMBOL	NÁZOV	3x	4x	5x
	Sakura (SCATTER)	voľné otočenia	voľné otočenia	-
	Zlatý drak (WILD)	-	-	-
	Červený drak (WILD)	-	-	-
	Fialový drak (WILD)	-	-	-
	Tmavomodrý drak (WILD)	-	-	-
	Bledomodrý drak (WILD)	-	-	-
	Zlatá misa	5	10	15
	Zlatá váza	3	5	10
	Zlaté mince	2	4	6

SYMBOL	NÁZOV	3x	4x	5x
	Misa so striebornými mincami	3	5	10
	Strieborná váza	2	4	6
	Strieborné mince	1	2	4
	Zlatý zvitok	1	2	4
	A	0,2	1	2
	K	0,2	1	2
	Q	0,2	1	2
	J	0,1	0,5	1
	10	0,1	0,5	1